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A váci menhely 1993. óta fogadja a gazdátlanná vált kutyákat. Az elmúlt évtizedek alatt csökkent a 
régióból beérkezett kutyák száma, ami az ivartalanító műtétek növekedésének és a chip 
bevezetésének köszönhető. Nem elhanyagolható az sem, hogy nincsenek kóbor ebek az utcákon, az 
alapítvány napi munkájának köszönhetően. 
 
Anyagi lehetőségeink és egyéb támogatások tették lehetővé mintegy 300, elsősorban szuka kutya 
ivartalanító műtétjét, akik így kerültek már új gazdákhoz. Ezt a számot a következő évben is 
szeretnénk megtartani. 
 
A kötelező chipezés óriási segítség a talált kutyák hazajuttatásában. Az állatorvos vagy a menhely 
munkatársai chipolvasó készülék használatával a kívánt adatok leolvasása után, azonnal értesítik a 
gazdit az elveszett jószág helyzetéről. Nem kell akár hetekig kutatni a tulajdonost, nem 
szomorkodik a kutyus a menhelyen, hanem máris indulhat haza a családjához. 
 
2019. évben 649 kutyát fogadott a menhely. Folyamatosan fogadunk a kedvezőtlenebb helyzetben 
levő kelet-magyarországi térségből kutyákat. Az adományozók nagylelkűségűnek köszönhetően, ők 
is esélyt kaptak az újrakezdésre. Átmeneti szállást adunk az új gazdi érkezéséig, de vannak már 
többen akik nálunk élik jól megérdemelt nyugdíjas életüket, már nem számítanak befogadóra idős 
koruk miatt. 
 
És a legfontosabb szám tavaly a 570!!! Ennyien kerültek új családhoz, ahol élhetik a boldog kutyák 
életét! Német és holland társszervezetek 102 kutyát helyeztek el az örökbefogadásra jelentkező 
személyeknél. Jövőre reméljük legalább ennyien kerülnek boldog gazdikhoz! 
 
A macskamentés újabb és részben más jellegű feladat. A cicáknak eltérő igényeik vannak, mind 
elhelyezésben, mind ellátásban, a kutyákhoz képest. Nekik külön kifutók készültek és saját 
gondozóik vannak. Több, mint 100 cica talált gazdára menhelyünkön. 
 
Az évtizedek eredményes működését kívánjuk fenntartani a jövőben is, ami összefogás nélkül nem 
lehetséges. Ez úton is szeretnénk ezt megköszönni minden szereplőnek, a munkatársaknak és az 
aktivistáknak is. Az önkéntes segítők a napi munkákon kívül a netes gazdikeresésben is nagy részt 
vállalnak. Még dolgos kézre van szükség a megnövekedett létszám ellátására. Ez a jövő feladata! 
 
A helyi sajtó szívesen ad hírt az alapítvány működéséről és híreiről. 


